	Авторское право.

С 1 января 2008 года введена в действие 4-я часть Гражданского кодекса Российской Федерации, согласно которой библиотека не имеет права на создание электронных копий документов, защищенных исключительным правом автора или иного правообладателя на использование произведения (ГК РФ, ч.4, статьи 1229, 1259, 1270, 1273, 1274, 1275).

В соответствии с частью четвёртой Гражданского кодекса Российской Федерации:

· экземпляры произведений, правомерно введенные в гражданский оборот и выраженные в цифровой форме, предоставляются пользователям только в помещении библиотеки при  условии исключения возможности создать копии этих произведений в цифровой форме; 

· сканирование документов (полностью) из фонда библиотеки, защищённых исключительным правом автора или иного правообладателя на использование произведения, не производится; 

· ксерокопирование книг (полностью) и нотных текстов не производится; 

· допускается ксерокопирование и сканирование в единственном экземпляре отдельных статей и малообъёмных произведений, правомерно опубликованных в сборниках, газетах и других периодических изданиях, коротких отрывков (не более 15% от объёма произведения) из правомерно опубликованных письменных произведений (с иллюстрациями и без иллюстраций) по запросам граждан (физических лиц) для использования в учебных или научных целях. 

Запрещается:
· Создание копии документа целиком; 

· Использование цифровой фото- и видеотехники; 

· Выдача на дом электронных учебников, а так же электронных приложений к печатным учебникам. 


	


